

2023年3月27日

株主各位

会社名株式会社和心  
代表者名代表取締役 森 智宏  
(コード番号 9271、東証グロース)  
問合せ先 経理部長 山邊 伸顕  
(TEL. 050-5243-3871)

## 「第20回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社は、2023年3月7日に公表した表記開示資料について、訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正箇所

2023年3月7日に開示されました招集通知に記載されております監査報告書の記載について訂正がございましたので修正いたします。

訂正の部分には下線を付して表示しております。

#### 2. 訂正内容

##### P5 ②設備投資の状況

<訂正前>

当連結会計年度中の設備投資の総額は39,588千円で、事業部門別の内訳は次のとおりであります。

事業部門	設備投資金額 (千円)	設備投資の主な内容・目的
モノ事業	6,711	新規出店
コト事業	15,375	着物、ソフトウェア
その他事業	17,501	建物
その他(本社管理)	—	—
合計	39,588	

<訂正後>

当連結会計年度中の設備投資の総額は39,588千円で、事業部門別の内訳は次のとおりであります。

事業部門	設備投資金額 (千円)	設備投資の主な内容・目的
モノ事業	6,711	<u>ソフトウェア</u>
コト事業	15,375	<u>店舗の移転・改装、ソフトウェア</u>
その他事業	17,501	<u>不動産</u>
その他(本社管理)	—	—
合計	39,588	

連結貸借対照表

(2022年12月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
<b>流動資産</b>	<b>298,877</b>	<b>流動負債</b>	<b>871,299</b>
現金及び預金	122,635	買掛金	91,271
売掛金	52,468	前受金	63,925
商品	57,217	短期借入金	83,200
前渡金	29,791	1年以内返済予定の長期借入金	270,711
その他	36,761	未払金	131,314
<b>固定資産</b>	<b>366,923</b>	未払法人税等	49,245
<b>有形固定資産</b>	<b>149,477</b>	未払消費税等	57,362
建物	44,198	預り金	110,099
土地	75,787	賞与引当金	4,097
建設仮勘定	23,280	その他	10,071
その他	6,210	<b>固定負債</b>	<b>236,322</b>
<b>無形固定資産</b>	<b>17,565</b>	長期借入金	235,831
ソフトウェア	17,501	その他	491
その他	64	<b>負債合計</b>	<b>1,107,621</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>199,881</b>	(純資産の部)	
関係会社株式	69,804	<b>株主資本</b>	<b>△482,373</b>
敷金	90,874	資本金	640,393
その他	39,201	資本剰余金	645,741
		利益剰余金	△1,768,507
		新株予約権	24,746
		非支配株主持分	15,806
		<b>純資産合計</b>	<b>△441,820</b>
<b>資産合計</b>	<b>665,801</b>	<b>負債純資産合計</b>	<b>665,801</b>

<訂正後>

連結貸借対照表

(2022年12月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	298,877	流動負債	871,299
現金及び預金	122,638	買掛金	91,271
売掛金	52,468	前受金	63,925
商品	57,217	短期借入金	83,200
前渡金	29,791	1年以内返済予定の長期借入金	270,711
その他	36,761	未払金	131,314
固定資産	366,923	未払法人税等	49,245
有形固定資産	149,477	未払消費税等	57,362
建物	44,198	預り金	110,099
土地	75,787	賞与引当金	4,097
建設仮勘定	23,280	その他	10,071
その他	6,210	固定負債	236,322
無形固定資産	17,565	長期借入金	235,831
ソフトウェア	17,501	その他	491
その他	64	負債合計	1,107,621
投資その他の資産	199,881	(純資産の部)	
関係会社株式	69,804	株主資本	△482,373
敷金	90,874	資本金	640,393
その他	39,201	資本剰余金	645,741
		利益剰余金	△1,768,507
		新株予約権	24,746
		非支配株主持分	15,806
		純資産合計	△441,820
資産合計	665,801	負債純資産合計	665,801

P39 (2) 金融商品の時価等に関する事項

<訂正前>

2022年12月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	122,635千円	122,635千円	—千円
(2) 売掛金	54,667	54,667	—
資産計	177,302	177,302	—
(1) 買掛金	91,271	91,271	—
(2) 短期借入金	83,200	83,200	—
(3) 長期借入金(1年内含む)	506,484	507,035	△551
(4) 未払金	131,314	131,314	—
(5) 未払法人税等	49,300	49,300	—
負債計	861,569	862,120	△551

<訂正後>

2022年12月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	122,638千円	122,638千円	—千円
(2) 売掛金	52,468	52,468	—
資産計	175,106	175,106	—
(1) 買掛金	91,271	91,271	—
(2) 短期借入金	83,200	83,200	—
(3) 長期借入金(1年内含む)	506,542	501,190	△5,351
(4) 未払金	131,314	131,314	—
(5) 未払法人税等	49,245	49,245	—
負債計	861,574	856,222	△5,351

P40 (注) 3 金融債権の決算日後の償還予定額

<訂正前>

当連結会計年度(2022年12月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	122,635	—	—	—
売掛金	54,667	—	—	—
合計	177,302	—	—	—

<訂正後>

当連結会計年度(2022年12月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	122,638	—	—	—
売掛金	52,468	—	—	—
合計	175,106	—	—	—

以上